

Структурное подразделение государственного бюджетного общеобразовательного учреждения Самарской области средняя общеобразовательная школа «Образовательный центр» с.Тимашево муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области детский сад «Светлячок»



Светлячок

Сентябрь 2019 год

Неделя безопасного пешехода

Обучение детей правилам безопасности дорожного движения, по прежнему, остается одной из важнейших задач дошкольного образования. Поэтому, необходима повседневная работа с детьми по формированию представлений о важности соблюдения правил дорожного движения. С 9 по 13 сентября в нашем детском саду была проведена неделя безопасного пешехода.

В ходе проведённой недели по правилам дорожного движения состоялись такие мероприятия: провела беседы с детьми на тему: «Опасности на улице и во дворе», «Дорожные знаки». Играли с детьми в дидактические игры: «Наша улица», «Дорожная азбука». Воспитанники с увлечением рассказывали о том, какие они уже знают дорожные знаки и как соблюдают правила дорожного движения вместе со своими родителями. Ребята познакомились с новыми дорожными знаками, которые изготовили сами для игры «Безопасная дорога», а также продолжили знакомство с правилами дорожного движения. Рассматривали сюжетные картины из серии «Участники дорожного движения» и делали вместе с детьми очень серьёзные выводы о том, что правила дорожного движения необходимо соблюдать и взрослым, и детям!



Воспитатель подготовительной группы: Любина Е.Н.

"В чем ценность туристских прогулок"

Туристские прогулки оказывают ни с чем несравнимый оздоровительный эффект, получаемый в результате разнообразной двигательной активности, а так же комплексного воздействия на организм природных факторов: солнца, воды, воздуха.

Туризм, как средство оздоровления характеризуется общедоступностью и рекомендован практически каждому ребёнку при отсутствии у него серьёзных патологий. Универсальность его ещё и в том, что он всесезонен.

В природных условиях представляется великолепная возможность обогатить двигательный опыт дошкольника. Пеньки, канавки, деревья, ручьи, брёвнышки. А также природный материал (шишки, жёлуди, камешки, палки) стимулируют двигательную активность детей. Многократно, без усталости и снижения интереса выполняя разнообразные двигательные действия в естественных условиях (лес, парк, луг, поле, берег реки), малыш проявляет творчество, мышечную раскрепощённость. Во время движения у детей совершенствуются навыки ходьбы по пересеченной местности.

Дошкольный туризм включает в себя ряд компонентов: физкультурно-оздоровительный, социально-коммуникативный, эмоционально-психологический, эстетический, познавательный и прикладной. Таким образом, туризм является прекрасным средством всестороннего развития личности ребёнка.

Инструктор по физической культуре Миссарова Е.А.

"Праздник Дружбы"

В нашем детском саду «Светлячок» прошло развлечение «Дружба – начинается с улыбки». Перед праздником воспитателями была проведена предварительная работа. Проходила неделя дружбы и доброты. Были проведены беседы на темы: «Дружбой дорожить умеете», «Давайте никогда не ссориться».

На празднике дети смогли окунуться в праздничную атмосферу, поучаствовать в интересных конкурсах. «Посади землянику», «Кто больше соберет грибов». Дети исполнили много песен про дружбу «Настоящий друг», «Песенка друзей», «Хорошо у нас в саду», «Улыбка».

На празднике ребята читали стихи, рассказывали пословицы о дружбе и называли правила дружбы.

На развлекательном мероприятии дети показали, что они не только ловкие, смелые, но и дружные, всегда готовы прийти на помощь друг другу. Ведь с друзьями хорошо и в радости и в грусти. Друзья всегда придут на помощь и протянут руку в нужную минуту. Мы жееаем нашим ребятам хороших друзей.

Музыкальный руководитель Кистанова Т.Г.
Воспитатель. Айтасова С.И.

*Номер подготовили:
Редактор газеты Миссарова Е.А.,
Музыкальный руководитель Кистанова Т.Г.,
Воспитатель Айтасова С.И.*

Октябрь 2018 год